
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den

Kernkompetenzen Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und

Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und

Weiterbildungsinteressierte. Besonders großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung

und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire und langfristige

Zusammenarbeit garantieren.

Werden Sie Teil unseres Teams und bewerben Sie sich noch heute.

Zerspanungsmechaniker (m/w/d)

(953)

 Standort: Konstanz  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum: 20 - 22 Euro pro Stunde

Wir suchen Sie als Zerspanungsmechaniker (m/w/d), Mechaniker (m/w/d) im Rahmen der

Arbeitnehmerüberlassung für unseren renommierten Kunden in Konstanz. Entdecken Sie

spannende Einsatzmöglichkeiten und attraktive Karrierechancen .Bewerben Sie sich jetzt und

starten Sie Ihre berufliche Zukunft bei uns!"

WIR BIETEN

Unbefristete Festanstellung in Vollzeit

Faire Vergütung und tarifliche Sicherheit durch DGB/GVP-Tarifvertrag

Gute Sozialleistungen mit Schicht- und Branchenzuschlägen, Equal Pay (nach

Einsatzdauer) sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Individuelle Arbeitszeitkonten für mehr Flexibilität

Interessante Einsätze bei namhaften Unternehmen in der Region

Übernahme bei guten Leistungen und offenen Positionen möglich

Vorstellungsgespräche per Video möglich

Wertschätzende, persönliche Betreuung und Beratung durch Ihre Niederlassung

150 EUR Startprämie* sowie attraktive "Mitarbeiter werben Mitarbeiter"-Prämien

*Befristete Aktion

IHRE AUFGABEN

Sie sind verantwortlich für die Einrichtung, Bedienung und Überwachung von CNC-

gesteuerten Maschinen zur Metallbearbeitung.

Sie führen präzise Zerspanungsarbeiten wie Drehen, Fräsen, Schleifen oder Bohren

durch.

Sie erstellen und optimieren CNC-Programme unter Berücksichtigung von technischen

Zeichnungen und Spezifikationen.

Sie überwachen den Fertigungsprozess, kontrollieren die Qualität der gefertigten Teile

und führen gegebenenfalls Nachbearbeitungen durch.

Sie sorgen für die Wartung, Instandhaltung und Pflege der eingesetzten Maschinen

und Werkzeuge, um eine reibungslose Produktion zu gewährleisten.

IHR PROFIL



Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Zerspanungsmechaniker,

Industriemechaniker (m/w/d) oder eine vergleichbare Ausbildung im Bereich Metall.

Sie bringen einschlägige Berufserfahrung in der Zerspanung oder Metallverarbeitung

mit.

Schichtarbeit stellt für Sie keine Herausforderung dar.

Sie arbeiten präzise nach technischen Zeichnungen und Spezifikationen.

Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein zeichnen Sie aus.

Kontakt

Herr Goran Krajnovic

Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Konstanz

Max-Stromeyer-Str. 172, 78467 Konstanz

Telefon: +49 7531 363933-10

E-Mail: bewerbung.konstanz@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen

einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitnehmerüberlassung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: DGB/GVP

Impressum

https://personaplan.de/impressum/

